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18. Mostra Internazionale di Architettura The Laboratory of the Future

La BIENNALE di VENEZIA riserva una speciale promozione per gli utenti delle biblioteche che consente di acquistare fino a nr. 2 biglietti per la 18. Mostra Internazionale di Architettura “The Laboratory of the Future” al prezzo agevolato di 18,00€ (+ prevendita di 0,50€) cad. anziché 25,00€.

(I voucher NON sono validi per i biglietti dei Festival di Teatro, di Danza e Musica).

Anche presso la BIBLIOTECA COMUNALE di FOSSALTA DI PIAVE è possibile ricevere i CODICI SCONTO per acquistare biglietti di ingresso a prezzo ridotto per l’accesso alla 18. Mostra Internazionale di Architettura (dal 18 maggio al 26 novembre 2023). 
Per avere i codici sconto è necessario essere utenti iscritti al servizio di prestito della Biblioteca Comunale di Fossalta di Piave (tel. 0421/679644 int. 5) e recarsi in biblioteca per il ritiro, nei seguenti giorni e orari: 
lunedì – martedì - mercoledì dalle ore 15.00 alle ore 17.00
venerdì - sabato dalle ore 9.30 alle ore 11.30
oppure inviare una mail di richiesta a: biblioteca@comunefossaltadipiave.it. 
I codici sconto disponibili sono limitati.

I biglietti potranno essere acquistati solo online inserendo il codice sconto ricevuto collegandosi al seguente link: https://labiennale.vivaticket.it/it/event/the-laboratory-of-the-futurebiblioteche/205070?idt=653.
